RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
SEMESTER/ BULAN/MINGGU: I / X1/ XVII
KELOMPOK USIA : KELOMPOK B/ 5-6 Tahun
TEMA/SUB TEMA/ SUB SUB TEMA: TANAMAN/ BUAH-BUAHAN/PISANG

Tujuan Pembelajaran :
e Anak mampu bersyukur kepada Tuhan

e Anak mampu mengucapkan doa menanam tanaman
e Anak mampu mengucapkan doa menanam tanaman
¢ Anak mengenal buah pisang yang banyak tumbuh di sekitarnya
e Anak mampu menghitung, mengenal huruf, dan menulis kata pisang
e Anak mampu berkreasi dengan pelepah pisang
KD: (1.1), (2.1), (2.6), (3.3-4.3), (3.6-4.6), (3.11-4.11), (3.12-4.12), (3.15-4.15)
MATERI:
v Bersyukur pada Tuhan v Menyusun huruf
v" Mengucapkan doa menanam v" Menghitung penjumlahan buah pisang
tanaman v Mengurutkan gambar seri pertumbuhan
v" Perilaku hidup sehat tanaman pisang
v" Mengenal benda disekitarnya v membuat mainan dari pelepah pisang
ALAT /BAHAN
v" pohon pisang v" Lembar tugas gambar seri pertumbuhan
v’ daun pisang tanaman pisang
v" buah pisang v Kartu huruf “p-i-s-a-n-g”
v’ pelepah pisang v Lembar tugas penjumlahan gambar
buah pisang

KEGIATAN MOTORIK KASAR DAN MENGAJI
+ Di lakukan Pukul 07.00-08.00.

Dengan melakukan kegiatan senam,

KEGIATAN MENGAJI PAGI
+ Dilakukan pada pukul 07.15-08.00 wib
-Muroja’ah surah-surah pendek Al Quran
- Mengucapkan doa-doa sehari-hari
- Setoran membaca kitab (Jilid) Annahdliyah

KEGIATAN PEMBUKAAN
+ Kegitan pembukaan dilakukan pukul 08.00-.08.10
Kegiatan pembukaan meliputi:Berdo’a, bernyanyi/ variasi tepuk tentang, berbagi dan
bercerita, membangun dan mendorong pengetahuan anak melalui materi yang akan di

kembangkan yang sesuai dengan tema dan kompetensi dasar, mengenalkan aturan main.

KEGIATAN INTI
(Sentra Persiapan)
+ Kegiatan inti di mulai pukul 08.10-09.10.
Kegiatan inti memberikan kesempatan anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman
anak melalui bermain yang bermakna denagn menerapkan pendekatan
saintifik,melelui,mengamati,menanya mengumpulkan informasi,menalar dan

mengkomunikasikan memalui kegiatan bermain berikut:




+ Mengeja kata “p i s an g’ dengan kartu huruf

+ Menghitung/ konsep penjumlah dengan gambar buah pisang 1-12

+ Mengurutkan gambar seri pertumbuhan pisang

+ Membuat mainan dari bahan pelepah pisang

Istirahat:
«» Istirahat pukul 09.10-09.40 ,meliputi bermain bebas, makan bekal bersama.

Penutup

Kegiatan penutup pukul 09.40-10.00

X/
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Menanyakan tentang perasaan

Berdiskusi tentang kegiatan bermain hari ini

Menanyakan tentang pengalaman bermain pada hari ini

Memberi tugas pada anak untuk membuat olahan dari bahan pisang bersama ibu di
rumah

Menyampaikan kegiatan esuk hari

Pesan moral “menyayangi tanaman”

Do’a sesudah belajar

Mengetahui
Kepala TK Muslimat NU
Sirajul Ulum

Guru TK Muslimat NU

Sirajul Ulum

fA

SITI MUFARROHAH, S. Ag. SITI MUFARROHAH, S. Ag




CEKLIS PERKEMBANGAN ANAK

HARI /TANGGAL:

Prog. Peng Nama Anak
KD INDIKATOR

embangan

Nilai Agama | 1.1 - Terbiasa

dan Moral mengucap rasa
syukur pada
Tuhan

- Mengucapkan
doa menanam
tanaman

Motorik 3.3-4.3 |- Menirukan
Gerakan Senam

Sosem 2.6 - Terbiasa
mentaati aturan
main

Kognitif 3.6-4.6 | - Mengenal
konsep
penjumlahan

- Mengurutkan
gambar seri

Bahasa 3.12- - Menyusun
4.12 huruf kata

‘pisang’

Seni 3.15- - Membuat

4.15 mainan (pistol/
senapan) dari
pelepah pisang

Mengetahui Kepala Guru Kelompok B
TK Muslimat NU Sirajul Ulum

SITI MUFARROHAH, S. Ag. SITI MUFARROHAH, S. Aq.




PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK
CATATAN ANEKDOT
Tanggal :
Usia/Kelompok : 5-6 tahun [/ Nama Guru : Siti Mufarrohah, S. Ag

Mengetahui
Kepala TK Muslimat NU Guru Kelompok B
SIRAJUL ULUM

SITI MUFARROHAH, S. Ag. SITI MUFARROHAH, S.Ag




PENILAIAN HASIL KARYA

Usia/Kelompok : 5-6 tahun

Nama anak

Mengetahui Kepala
TK Muslimat NU Sirajul Ulum Guru Kelompok B

SITI MUFARROHAH, S. Ag. SITI MUFARROHAH, S. Ag.




